ojet RedProjet RedProjet Hearrujer in RedProjet RedPro

Conformément aux dispositions de la loi n° 2004-575 du 21 juin 2004 pour la confiance en l'économie numérique, il est précisé aux utilisateurs du site SyntraHost l'identité des différents intervenants dans le cadre de sa réalisation et de son suivi.

L'association RedProjet, enregistrée au l'URL https://syntrahost.com (le « Site »), est édité par : L'association RedProjet, enregistrée auprès de la préfecture/sous-préfecture de 9 -Sous-Préfecture Saint-Girons sous le numéro W744006747, ayant son siège situé à Lieu-Dit lagardesse 0942 Castelnau-Durban, représentée par Steven Petiteau dûment

Hébergement

habilité(e) RedProjet

Projet

RedProjet

Re RedProjet RedProjet (contact téléphonique ou email: +33695597208).

Directeur de publication RedProje

RedProjet RedProjet RedProjet Due Le Directeur de la publication du Site est Steven Petiteau

Nous contacter

S contacter

RedProjet

Par téléphone : +33970702941 Par email: contact@redprojet.ovh

RedProjet RedPro -20 Cas RedProjet RedProjet RedProjet RedProjet RedProjet Par courrier : lieu-dit la gardesse 09420 Castelnau-Durban

PedProjet RedProjet RedPro nées personnelles

Le traitement de vos données à caractère personnel est régi par notre Charte du vie privée, disponible depuis

Junnées Personnelles Conformément au Règ

Données 2016/699 du 27 avril 2016 («RGPD»).

RedProjet

RedProjet respect de la vie privée, disponible depuis la section "Charte de Protection des Données Personnelles conformément au Règlement Général sur la Protection des RedProjet RedPro RedProjet RedPro RedProjet RedPro dProjet RedProjet RedProje Dentprojet RedProjet RedProjet RedProjet